



宁波晚报教育号



甬派APP



“走进名校”系列 第二站:宁波外国语学校



小记者和父母一起通过视频了解宁外。

翻土摘豆、了解校史、趣味打卡…… 小记者走进宁外 收获校园生活新体验

活动感想

遇见“宁外”

★这个春天,我有幸以宁波晚报(现代金报)小记者的身份,探访名校——宁波外国语学校。

还没进入宁外,我已被包围它的成荫绿树深深吸引。到了门口,我不由得惊叹起来:好美的校园。“求实、创新、立德、树人”,八字校训意气风发地排列在浩汇湖的前方,这一刻,我的心灵被深深地震撼到了。

第一站,拾味农场。在认识了各种工具后,我们拿起锄头松土,挖一个小坑,往里面放上两粒粉色的玉米种子。没错!是粉色的种子。再撒上一层有机肥料,最后插上我们播种的信息卡,这就是我们春天播种的希望。

接着,一位老师引领我们来到了果实累累的豌豆旁,细心地跟我们说:“首先,要选择饱满的豌豆,然后一手握着豌豆荚,一手握着它的茎,再使劲一掰,这样我们就可以收获一个完美的豌豆了。”在采摘的过程中,我还知道了豌豆的卷须,能让植物充分吸收阳光。原来这个不起眼的小可爱,还有这么大的作用。

农场的一角还有一群活泼的小鸡,这也是我们在农场的最后一个任务——数鸡。这群鸡也太调皮了。它们一会东跑西跑,一会追逐打闹,一会玩起捉迷藏……我数着数着就重叠了。一旁的宁外学生说道:再来几只兔子,就是“鸡兔同笼”问题啦。哈哈!原来校园里处处有数学问题啊!

接着我们参观了校史馆,聆听了宁外的校史。宁外的点点滴滴,已深深地印在了我的心里。不经意间来到了运动场,我拿起一个篮球,来了一个轻松的投篮,仿佛自己已经成了一个宁外人,这样的感觉真好!

教学楼前的小花园,俨然就是一个科学的世界,地球仪、地震仪、地壳……到处都闪烁着知识的星光。透过明亮的教室,我看到一排排书本整齐地放在课桌上,耳畔似乎传来了朗朗读书声……

好期盼,不久后我能以宁外学子的身份走进这里,开启我新一段的旅程……

宁波市孙文英小学气象路校区 601班
孙煜琪(证号 2302361)
指导老师 臧郁菁



在图书馆看书。

“学校真漂亮。”
“在这里读书应该挺幸福的。”

4月16日上午,宁波晚报(现代金报)小记者进名校活动再次开启,这次,大家来到了位于东钱湖畔的宁波外国语学校。

在拾味农场劳动体验、在校史馆了解学校历史、漫步校园趣味打卡、品尝宁外美食,半天时间,小记者们在轻松愉快的氛围中对宁外有了初步认知。

“1,2,3,4,5……20,21,哎呀,别跑,我数不清了……”不要以为数鸡很容易,拾味农场里,跑来跑去的小鸡着实让小记者们费了不少时间才数清楚。当他们拿到一个鸡蛋的奖励时,小心地交给父母收起来。“估计这个鸡蛋吃起来会特别香。”有妈妈笑着说。

“这是豌豆的卷须,豌豆正是依靠它们才能缠绕在支架上。”旁边,摘豌豆的小记者经过科学老师的指导,又掌握了新知识。摘下来的豌豆可以自己带回家,这下,又多了一道菜。

“嗒嗒嗒嗒”的声音传来,原来,另一组小朋友已经在指导老师的讲解下,开上了翻土机,原本紧实的泥土在机械的作用下变得松软。“我一开始不太敢上手,觉得翻土机有点大,怕驾驶不了,后来在师傅的帮助下尝试了一下,震动有点厉害,需要用力扶着,不过这是一次很有趣的体验。”小记者这样分享自己的感受。

农场里,小记者们还体验了给蔬菜浇水、种玉米种子等农活。一边劳动一边和初一的哥哥姐姐们聊天,大家知道



在校史馆学习。

了,在宁外,每个班都有自己的田地,每周一次同学们来这里劳动上课,从播种、浇水、施肥,到收获,甚至烹饪,同学们能完整地体验整个过程。

劳动过后,来到校史馆,小记者们在宁外徐老师的讲解下,知道了这所学校30多年的历史,几经迁校的经过,及其外语特色。正中间,宁波舰的模型吸引了大家的视线,看过视频以后,小记者们知道了,如今的宁外还挂牌了浙江省八一学校,隆重的挂牌仪式前不久才举行过。

两个环节的集体活动以后,小记者和爸爸妈妈们开启了各自的校园趣味打卡。他们在浩汇湖和濯纓湖畔流连,到学生公寓参观,在实验楼、体育馆和艺术馆之间穿梭。“校园真美”“环境真是太好了”……树木掩映间,时不时传来家长和孩子的低语。

现代金报 | 甬派
记者 王伟
通讯员 徐超 张唯希



在拾味农场摘豌豆。



学习使用翻土机。